
277.no/lr)--tz/rfINtfodsgwdstc)

41N . tlrfir, - { sg ds - c)

ulritl -_ f-(0/4+1) -141nA)

-
- f- fftzln .info#-ijtsgmds)-atlr-tIfIr-tI-jftsguds)),

÷÷÷i⇐
não

{ ⇒

%:::*.mn?::i:.....oulr,ol--fs)

E- 1h01 - girl
-

NO ITEM a) , PODEMOS USAR RESULTADO DA PAGINA 69

DO EVANS,

USANDO EXPANSÃO ÍMPAR DAS CONDIÇÕES INICIAIS g
Eh
, DEVOTADAS POR g-

EÃ
,
o

ÊVANS PROVA QUE A solução Em IR, É DADA por µ
Escolhemos

Ã

t.a.tt?-hu-IntI--tljIntI+gIr-tD-tzfFiysdy--'-aIglr+tI-Ãlnttl) .it/jIr-tI--HIr-tD .

-

① lrtt) vllr -t)



EXERCICIO 32-3 .

(ROLLAND 1. D. 2)

[ ÷ ::::: %.

Íris) = Íris ) , X. 10)
-
_ r → Ir (5) = ÊI

yilsl-y.ru , ynlo)
- 2 → yrls) = EF

zils, = zils) , znlo)
=L

zrlg) = 1-

-
I - s

f
'
-
- f
'

, 1101 -- C .

¥ .is?IIiew--s1?i:w
%:* .

-
s ⇒ - * %! -→ ⇒ % .# as

%→⇒ # " " # ⇒µ÷:%÷

Mlxiy )
- zlrlny ) , siny)

) -
1-
1- sexy?
-



yzr-d.rs/x--r
1- rs

Ja
E 4- 2ns )y - 2
1- 2ns

× = r + rsx ⇒ x = rlltsx) ⇒ r -
I

It SX

t.IE/y--I#
(ltsx - 2sx ) y = Ir

4- sxly = 2x ⇒ g- sxy
-
-
2x ⇒ y

- 2x - sxy

⇒ s .y
xy

menor.
=

-
- ÍÉF,



EH.316-VASYI.2-xE.xz.im#--cos (x ) ,
171 PEQUENO

Xílsl - xnls ) , mto) ah

÷: : :" : :*:
÷
..

-

-

↳ sim :*. . :÷,

mail.fi#.Qyasixe-N-
e

-

PRECISAMOS
1- yuslre

- Y) # O -

, lyl provemo

t - o yrp A

ybç, mloy
) - lo. ApreciemosKµPENE

- "



325ns LFOLLA 1- B.
' Y)

M¥+7
,
-
- e µ

mix , x )
= O ~

'

µ
'
( s ) = s , tolo) -- M

a) xiista znls) ,
XNIOI

yÍ⑥§ yrisi -- rts

zrils) = 1
, zrlol - O zrl = s

÷:: :: ⇒ →i
uhnyl = zlrlxyi, strip

) - sexy)

→ s2 - 25+24 - a) = O s . 1 ±4-jy-xm.es
= 1 ±

1-X.g-xim.SES-O.entitotrlol-riyrlda.ro
HIP

LOGO O SINAL CORRETO
É -

Conclusão ulxiy )
-
- 1- 1-4+27



b) ①%, +07g " → g.
x

mlx , x ) =p

v. i.
auevmn.in - D .

um

-

OBSERVE QUE ANormnvlntl-1.li
iv. Inn valxix )

8111.1111 04h41)

= 1×1 + 1×-1=0 .

An£Étq
!

+ Ics ) = zçls ) , mto ) ar triste rtst É

yn
'
III - 1 , ynlo) - n yrlslzrts

zríls ) - 1 , zrlolr 1 znls ) - Its

MIXIY ) - ltslnyl
( trlshyrisllrlr

.is/r+s)tl?,o1r.y-sx--y-ststsj--x-y--%.

s.im#EEEE--S-0--DXlo1ry1oI--r⇒ $ = I 20N ou _

NESTE CASO temos 2 soluções ninga× > y
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d) n" a pm
'

aqu

um! .si inmmi %
.

% .!!
m

É lmtilumiz?
-

É lmeallmtlumazm -
- ÊÊ perfeita.ge
+ %
.

! meti

Ê lmrallmetlumeaz
"
-

- m.FI/prlhDumtqaue/zm
-

hthmumtapm.fr?.mfltDpaueeitqehue)
-

Ê#1)pmjnjtqmjnjo



f) Pm Zlpml e Qm Zlqml .

÷:÷i÷÷÷÷:
Sri : Uma --ifeng.nl?ytUjQmj
BASTA USAR INN V. 7 luol

'

e 471M¥
,
%?, .

✓
( c. 71.1 , Galen)

Uma .in#O-7mHnfHNHNmdthglttmiB
Z lund



c) Pn -- Kim , Qm = klmllr" .

É pmzm convence N IZITR .

↳ ao se rir ,
Então É !.fm/r

"
c. lo .

⇒ Loo . 711 ta lpmlr
" FH

,
Em ⇒ lpnls # .

R - ¥ Pm ? Ipml .

Pisei . ii. Eliminar{qp-tzi.li?ofiKN a. "¥
µ - x )

"
-
. E xti

+÷.
- Ejxt

"

-2µW

P E a sã i. a
Pm Zlpml dn 7 lqml .

Com ESSA ESCOLHA ( 1- f)
d
E ( 1- %)

"
ser solução .

e) Co



ÇA
:

1) ACHAMOS nlzl = Zumzum . como
solução

PROBLEMA , Não sabemos se
convence

2) Mas oramos p e oq por P E
O

.
E

ACHAMOS
SOLUÇÃO ANALÍTICA DE

U
"
-

- PV
' + OU

3) Mostramos out 1mm) E Um
.

⇒ um É marcando

4) CONCLUSÃO 2µm z
"

CONVERGE E
,
portanto ,

É solução


